

2014-02-27 С.А. Гаврилов: «В ходе визита в Крым мы встретимся с соотечественниками»

Пресс-служба депутата Государственной Думы С.А. Гаврилова
2014-02-27

Группа депутатов фракции КПРФ в Государственной Думе находится в Крыму. Среди ее участников – Председатель Комитета Госдумы по вопросам собственности, Координатор Межфракционной группы по защите традиционных христианских ценностей Сергей Гаврилов. Он, в частности, сообщил:

«В ходе визита мы встретимся с соотечественниками, посетим храм. Мы призываем всех, от кого зависит мир и спокойствие на Украине, к взвешенному и профессиональному диалогу. **Мы выражаем крайнюю озабоченность и возмущение участвующим сносом исторических памятников в разных городах Украины.** Среди этих

памятников не только монументы и

памятники

В.И. Ленину

, но и

Солдату-освободителю

времен Великой Отечественной войны

,

памятники русскому полководцу

Михаилу Кутузову

. Подобные действия недопустимы, провокационны и незаконны».

Депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов также отметил объединяющую роль православия в жизни России и Украины: «Мы - наследники Святой Руси, проживающие в разных государствах, но имеющие общую веру, историю и культуру. Мы не должны допустить поругания православных святынь, разрушения храмов, расположенных на территории Украины. Надо решительно противостоять угрозам захвата величайшего монастыря – памятника древнерусской культуры – Киево-Печерской Лавры. За последние двадцать лет на территории Украины происходят непростые политические процессы, результатом которых явилось трагическое разделение Украинской Православной Церкви. Мы обращаемся к украинскому народу с призывом к преодолению трудностей материального и духовного характера законным и праведным путём. Преодолеть разделение Церкви необходимо, т.к. лишь любовь и единство могут спасти».

Кроме того, парламентарий сообщил, что присоединяется к заявлению МИД России и с тревогой констатирует попытки на законодательном уровне ущемить права русскоязычных граждан, запретить свободное использование русского языка. «Вместе с МИД России мы призываем международное сообщество дать принципиальную оценку преступных действий экстремистских группировок в разных городах Украины, включая их неонацистские и антисемитские проявления, считаем необходимым незамедлительно пресечь беззаконие и беспредел», - заключил Сергей Гаврилов.